

# Державна установа «Чернігівська обласна фітосанітарна лабораторія»

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Тест-система імуноферментна для визначення вірусу смугастої мозаїки пшениці **Wheat streak mosaic virus**», номер оголошення, присвоєний електронною системою закупівель **UA-2024-11-11-002091-а**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

- Державна установа «Чернігівська обласна фітосанітарна лабораторія», вул. Коцюбинського, 41, м. Чернігів, 14000;
- ЄДРПОУ – 38423482.
- Категорія: юридична особа публічного права.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

Тест-система імуноферментна для визначення вірусу смугастої мозаїки пшениці **Wheat streak mosaic virus**; код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 33690000-3 – Лікарські засоби різні.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями - UA-2024-11-11-002091-а.

**Розмір бюджетного призначення:** згідно з кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі – 40 000,00 грн.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі.**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі відбувається з урахуванням положень Примірної методики затвердженої Наказом Мінекономіки України «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020 № 275, методом розрахунку на основі закупівельних цін попередніх років. Замовник визначає очікувану вартість на основі власних попередніх закупівель та укладених договорів аналогічного предмета закупівлі, а також ціни схожих закупівель минулих періодів Системи Prozorro, яка зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати реальні угоди купівлі-продажу інших Замовників. Також під час обчислення ураховано індекс інфляції.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

№	Найменування	Од. виміру	К-ть	Обґрунтування технічних та якісних характеристик
1	Тест-система імуноферментна для визначення вірусу смугастої мозаїки пшениці <b>Wheat streak mosaic virus</b>	набір/тест	2/960	Для проведення вірусологічної експертизи у відповідності з міжнародними діагностичними протоколами та стандартом ДСТУ EN ISO/IEC 17025